
(Esente da imposta di bollo e registro ai sensi di Legge)
N. 10568 DI REP.       N. 6746 DI RACC.

VERBALE DI CONSIGLIO
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno 2025 (duemilaventicinque), addì 18 (diciotto) del mese di dicembre.
In Milano, Via Manzoni n. 12.
Avanti a me Avv. MADDALENA FERRARI Notaio in Milano, iscritto presso il Collegio
Notarile di Milano, è personalmente comparso il Signor:
GIAN GIACOMO ATTOLICO TRIVULZIO nato a Boulogne-Billancourt (Francia) il
5 febbraio 1951, domiciliato per la carica presso la sede dell'Ente di cui infra, nella
sua qualità di Presidente ed in legale rappresentanza della Fondazione denominata

"FONDAZIONE ARTISTICA POLDI PEZZOLI - ONLUS"
con sede in Milano, Via Manzoni n. 12, Codice Fiscale 80068270158 e Partita IVA
04265690158, Ente morale legalmente riconosciuto con R.D. LXXIX del 27 febbraio
1881, ed iscritta al Registro delle Persone Giuridiche presso la Prefettura di Milano al
numero d'ordine 866 della pag. 4069 del vol. 4°.
Detto Signore, della cui identità personale io Notaio sono certo,

premette
- che con avviso di convocazione inviato a tutti gli aventi diritto mediante posta
ordinaria ed elettronica in data 2 dicembre 2025, ai sensi dell'art. 6 del vigente
statuto, è stata indetta per oggi la riunione di Consiglio della Fondazione di cui sopra
per discutere e deliberare sul seguente:

ORDINE DEL GIORNO
1. Adozione di un nuovo testo di statuto e delibere conseguenti;
2. Comunicazioni del Presidente;
3. Situazione cash flow;
4. Bilancio di prechiusura 2025;
5. Informativa sulle iniziative in corso e in programma;
6. Prestiti per mostre;
7. Varie ed eventuali.

Ciò premesso
 il Comparente, nell'indicata qualità, assume la presidenza e mi richiede di redigere il
verbale relativamente al primo punto all'ordine del giorno. Io Notaio aderisco alla
richiesta e do atto di quanto segue: il Comparente constata che:
- sono presenti di persona ed in teleconferenza mediante piattaforma Zoom i
Consiglieri e i Revisori quali risultano dall'elenco che, firmato dal Comparente e da
me Notaio, si allega al presente verbale sotto la lettera B.
Giustificati i Consiglieri assenti.
Assiste inoltre il Direttore del Museo l'Arch. Alessandra Quarto.
Il Presidente, avendo accertato la presenza di oltre i due terzi dei Consiglieri in
carica essendo presenti n. 9 (nove) Consiglieri sui 12 (dodici) Consiglieri in carica,
compreso il Presidente, nonché l'identità e la legittimazione degli intervenuti, ai
sensi dell'art. 6 del vigente statuto, dichiara validamente costituita la presente
adunanza per discutere e deliberare sull'argomento di parte straordinaria all'ordine
del giorno.
Il Presidente in merito all'argomento in trattazione, Adozione di un nuovo testo di
statuto, illustra il motivo per il quale al fine della immediata iscrizione al Registro
Unico Nazionale del Terzo Settore (RUNTS), si renda previamente necessario
revocare il termine di efficacia che era stato deliberato nel Consiglio del 28 ottobre
2020 - ove si faceva espresso riferimento alle norme dell'art. 104 comma 2, D.lgs
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117/2017 - termine indicato quale data di decorrenza del nuovo Testo di statuto ivi
approvato e così, per l'effetto, di non dare alcuna efficacia all'allora nuovo testo di
Statuto e, sempre nell'ottica di una immediata iscrizione al R.U.N.T.S., di adottare in
questo Consiglio il nuovo testo di statuto al fine di addivenire all'adeguamento al
Codice del Terzo Settore, il tutto ai sensi di Legge, modificando conseguentemente
l'odierna denominazione della Fondazione in " FONDAZIONE MUSEO POLDI PEZZOLI
ETS".
A tal fine il Presidente, presenta la Perizia di stima del patrimonio della Fondazione,
redatta e giurata dal Dr. Simone Bruno, iscritto all'Ordine dei Commercialisti e degli
Esperti Contabili di Milano, con verbale in data odierna a mio rogito n. 10567 di
Rep., che in originale si allega sotto la lettera C.
Il Presidente sottopone quindi al Consiglio le modifiche statutarie necessarie ed utili
ai fini dell'adeguamento dello statuto ai sensi del D.Lgs 117/2017.
Conclude quindi la propria esposizione sottoponendo all'approvazione del Consiglio il
seguente testo di deliberazione:
"Il Consiglio,
- udite ed approvate le comunicazioni del Presidente,
- viste le modifiche statutarie proposte, una per una e nel loro complesso,

delibera
1) di modificare lo statuto vigente, ai fini dell'iscrizione al R.U.N.T.S. secondo il
nuovo testo che, modifica parzialmente la denominazione definendo la nuova
denominazione in "FONDAZIONE MUSEO POLDI PEZZOLI ETS", mantenendo la sede
in Milano e l'oggetto originario, espresso con nuova formulazione e integrazione,
tiene conto delle modifiche come sopra discusse, il tutto secondo il testo che,
firmato dal Comparente e da me Notaio, si allega al presente verbale sotto la
lettera A.
2) Di dare mandato al Presidente affinché abbia ad espletare le necessarie formalità
al fine di ottenere dalle competenti Autorità l'approvazione della variazione al testo
di statuto come sopra deliberata, conferendo allo stesso sin d'ora tutti i più ampi
poteri per apportare tutte quelle modifiche ed integrazioni che venissero
eventualmente richieste in sede di approvazione dalle Autorità tutorie e Registro
Unico Nazionale del Terzo Settore (RUNTS), il tutto senza necessità di ulteriore
ratifica".
Il Presidente apre quindi la discussione e, nessuno domandando la parola, mette in
votazione il testo di deliberazione surriportato che viene approvato all'unanimità.
Io Notaio, preso atto della delibera come sopra assunta e preso atto della della
Perizia di Stima asseverata dal Dr. Simone Bruno, iscritto all'Ordine dei
Commercialisti e degli Esperti Contabili di Milano, allegata sotto la lettera C, del
testo di statuto allegato sotto le lettere A, do atto che sono verificati i requisiti di
legge ed in particolare attesto il rispetto del requisito del patrimonio minimo di cui
all'art. 22 comma IV del D.Lgs 117/2017.
Dopo di che null'altro essendovi da deliberare sul primo punto all'ordine del giorno si
passa alla trattazione dei restanti argomenti dell'Ordine del Giorno come risulta da
separato verbale; sono le ore diciotto e cinquanta.

Il
presente atto viene pubblicato mediante lettura da me datane al Comparente che,
approvandolo e confermandolo, lo firma con me Notaio in fine ed a margine
dell'altro foglio alle ore diciotto e cinquanta; omessa la lettura degli allegati per
espressa volontà del Comparente.
Consta di due fogli scritti per cinque facciate sin qui da persona di mia fiducia.



F.TO
GIAN GIACOMO ATTOLICO TRIVULZIO
MADDALENA FERRARI Notaio
































